



В Новоселицком районе местная жительница признана виновной в применении насилия к представителю власти



Собранные Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 57-летней жительнице поселка Щелкана Новоселицкого района Галине Лапоновой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия к представителю власти).

По данным следствия и суда, 21 января текущего года Лапонова, находясь в состоянии алкогольного опьянения, недалеко от своего домовладения в поселке Щелкане, недовольная законными действиями инспектора (дорожно-патрульной службы) группы дорожно-патрульной службы ГИБДД отделения ГИБДД отдела МВД России по Новоселицкому району, в связи с документированием обстоятельств совершенного ее сожителем административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ (невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения), нанесла палкой два удара в правое предплечье сотруднику полиции.

Приговором суда Галине Лапоновой назначено наказание в виде штрафа в размере 8 тысяч рублей.

12 Мая 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1038466>